



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в незаконном использовании объектов авторского права

Следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ООО «Игра-Сервис», подозреваемого в незаконном использовании объектов авторского права (ч. 2 ст. 146 УК РФ). Как следует из материалов уголовного дела, 07 декабря 2010 года сотрудниками ОБЭП УВД по городу Красноярску проводилось оперативное мероприятие, в ходе которого менеджер коммерческой организации незаконно установил на жесткий диск персонального компьютера контрафактное программное обеспечение. Свои действиями он причинил материальный ущерб корпорациям «Майкрософт» и «Адобе Системс Инкорпорейтед» на общую сумму 120 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549672>